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Kolumna 1 Kolumna 2 Kolumna 3
modrzew bukszpan lipa
Swierk réza grab
sosha jatowiec buk
jodta sekwoja brzoza

Konkurs 2015

Rozwigzanie zadania 11 (btedy zaznaczono kolorem szarym):

Rozwigzanie zadania 23 (nazwy zwierzgt zaznaczono w réznych odcieniach

sSzarosci):
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Rozwigzanie zadania 24 (logogryf):
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5. D|A|B
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Rozwiagzanie zadania 25 (litery przy fatszywych stwierdzeniach przekreslono, a litery
przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym):

Najdalszg od Stonca planetg Uktadu Stonecznego jest Neptun. P

Polska sagsiaduje z piecioma krajami.

Najwyzszy szczyt w polskich Tatrach to Rysy. |

Gutenberg zrewolucjonizowat druk ruchomg czcionkg w XV wieku. N

Komorki zwierzece zawierajg DNA. G

Pierwszy dzien wiosny przypada 23 marca.

Ferdynand Magellan byt polskim podréznikiem.

Bomby jadrowe sg produkowane w kazdej elektrowni jgdrowej i stuzg
do wytwarzania duzych ilo$¢ energii w momentach zwiekszonego
zapotrzebowania na prad.

Kolumb wzigt udziat w czterech wyprawach do Ameryki. W

Polska jest krajem o najwiekszej liczbie jaskin na swiecie.

Dziataniem odwrotnym do mnozenia jest dzielenie. |

Komodrka zwierzeca posiada $ciang komoérkows.

Deszcz nie moze padac¢ zima.

Istniejg bakterie nieszkodliwe dla cztowieka. N

Olej tonie w wodzie
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